

工商业“预购电”转供电最高限价1.075元/千瓦时,通知早已发布

不少业主对转供电降价仍不知情

本报9月12日讯(记者 马玉姝) 距淄博市电价政策提醒告诫会召开已过去20天,会上发布了《关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知》,明确工商业“预购电”转供电最高限价1.075元/千瓦时。12日,记者走访市中心多家沿街商铺,城市综合体了解到,目前仍有部分单位对于调价的政策宣传滞后,不少业主对电价政策不知情。

“我们这边的电价是每千瓦

时1.13元,相比其他地方的商业用电要高一点,周一的时候我给店里交了上个月电费,当时并没有从物业方接到调电价的通知。”来自张店华光路一家商贸城的业主韩先生表示,他们店面的照明灯比一般的商户多不少,40多平米的面积,每月电费大约七八百元。

“每年夏冬季节相对用电量高一些,平均下来每月至少五六千元。目前我们仍旧按照1.2元

的缴费标准执行。”张店新村路与世纪路交叉口附近的创业园内,许多业主表示对于调价并不知情。该创业园物业部门的工作人员表示:“最近从网上确实关注到了关于电价下调的报道,但目前还没有接到上级关于降价的通知。”

随后,记者还采访了张店人民路一家家居商城,其中部分业主也表示对降价政策并不知情。

12日上午,记者来到张店柳泉路一家家居商场,在询问业主电价下调政策是否落实时,多户业主表示已经接到物业关于下调电价的通知,早在本月初就已下调至0.89元/千瓦时。

“周一我去交电费的时候,物业说从9月起,电费就调整到0.89元了,在此之前电价一直是1.2元,一下降了3毛多钱,我们也觉得减轻了不少负担。”在该商场一店长徐女士表示。

根据相关规定,实行“预购电”产生的差额部分,根据双方约定并按转供电单位总表实际缴费情况多退少补。同时,沿街商铺、城市综合体等对外转供电的经营单位的办公、公用设施等所有用电,均应装表计量,并与其他用电户用电情况一并公示。拒不执行“预购电”电价政策、不实行用电公示以及其他违反价格政策的行为,物价部门将依法进行查处。

张店区南定小学: 师徒结对 促进新教师成长

本报讯 日前,张店区南定小学举行了师徒结对启动仪式。学校为17名参加工作3年内的教师指定了学校的优秀教师作为师傅,从课堂教学和班级管理等方面给予指导,帮助新教师实现角色转换,提高教育教学能力。

仪式上,首先由邢艳春副校长宣读了结对名单,所有师徒在心愿卡上写下了对彼此的期望。然后邢校长和大家学习了师徒责任,所有师徒郑重地在师徒责任书上签下了自己的名字。付光辉校长用充满激情的话语给大家鼓了劲儿,希望徒弟们学有所获,尽快成才。

(许凌)

张店区南定小学: 教师论坛打造 教师发展平台

本报讯 日前,张店区南定小学规划了南小教师论坛,举行了教师发展论坛部署会。

教师论坛是教师成长和发展的平台,由各年级组每周选一人进行主持。一是朗读时间。给每一位老师上台展示朗读的机会。二是春风化雨,助力成长。就学科教学、班级管理等方面进行交流展示。三是敏而好学,精思乐语。设计了教师专业成长问题,让老师们在不断的反思中成长。四是安全与师德培训。五是学校工作,部署落实。

本学期的教师论坛内容丰富,搭建了教师发展的平台,有利于交流分享,专业成长。(许凌)

张店五中: 开展初一新生 军训会操表演

本报讯 近日,张店五中2018级新生迎来了军训会操表演暨总结大会。

在各班教官的指挥下,22支学生军训方队进行了跑步与立定、跨立、停止间转法、唱军歌等表演。表演班级那意气风发的斗志、协调有力的步伐、整齐化一地动作、高亢嘹亮的歌声赢得了台上台下阵阵掌声。

会操表演结束后,根据各班表现,评出了一、二、三等奖和军训小明星以示鼓励。

短短一周紧张有序的军训,使同学们增强了集体荣誉感,团队意识、合作意识、国防意识,锻炼了体魄,磨砺了意志。(徐瑶)

张店区凯瑞小学: 举行庆祝教师节 表彰大会

本报讯 近日,张店凯瑞小学两校区全体教师隆重集会举行庆祝教师节表彰大会。

大会在刘玫、肖宏云、胡莹莹、王睿韬四位老师声情并茂的朗诵《教师颂》中拉开了帷幕。学校巩玉梅书记宣读表彰决定,对学校本年度荣获阳光教师、优秀班主任等荣誉称号的80多名教师进行了表彰。本次大会上还举行了青蓝工程结对仪式,学校为新进的17位老师搭配导师并现场结队,签订结对协议书。

通过这次活动,引导全体教职工爱岗敬业、乐于奉献,增强团队的凝聚力。(李亚楠)

张店区南定小学: 召开一年级 新生家长会

本报讯 日前,张店区南定小学召开以同心同德、同育同行为主题的“一年级新生家长会”。

本次家长会分集体会议与班级家长会两部分进行。首先,一年级全体任课教师集体亮相,让家长们对一年级的师资队伍做了全面了解。随后,付光辉校长代表学校对各位家长的到来表示了欢迎,向家长们详细介绍了学校情况,并对家长们进行了家庭教育方法的指导。集体会议结束后,新生家长分别来到各班教室与班主任、任课教师进行近距离的交流。

相信在家校携手下,学校的新苗将开出绚烂花朵。(翟恩惠)